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Ó, szép fenyő, ó, szép fenyő,
De jó, hogy mindig zöldellsz!
Ó, jó fenyő, ó, jó fenyő,
Szép vagy te, szemnek, szívnek.
Vidám zöld színed nem fakul,
Ünnepel téged az egész világ.

Ó, szép fenyő, ó, jó fenyő,
Nagyon tetszel te nékem.
Karácsonytájt oly érdemes fa,
Egy sincs oly örvendetes.
Ó, szép fenyő, ó, jó fenyő,
Nagyon tetszel te nékem!

Nagy Natália, Lépésről lépésre III. osztály

Kedves Mikulás!

Kedves Mikulás!
Eljöhetsz hozzánk
Duzzadt kis zsákoddal,
Vidám mosolyoddal.
Esztinek hívnak
S izgatott e víg nap.

M ikulás, Mikulás...
I tt írom a levelet,
Kuncogok s nevetek.
Unalmas egy kicsit már,
Látni akarlak már.
Állok és várok....
S álmaimban is várok.

Makkai Zsuzsanna-Eszter,
 Lépésről lépésre IV. osztályVálogatott írások

Az őzike
 
 Egy viharos őszi nap volt, mikor született egy őzike. Nagy barna szemével csodálta a 
világot. Elérkezett a December. Térdig érő hó esett egy reggelre. Az őzike kaparta a havat élelem 
után kutatva. Azonban a Fekete erdőben a farkasok az őzikénk lábnyomára bukkantak. Szellem, 
a falkavezér, kiszagolta az őzike csapatának a szagát. Rátaláltak a farkasok az őzikénkre, az 
őzek hanyatt-homlok menekültek. Az őzikénk anyja megcsúszott, és huszonöt métert zuhant a 
rettentő szakadék aljáig. A farkasok martalékává vált. Az őzek megmenekültek. Most már csak 
kilencen maradtak. 
 Egy hét után furcsa hangokra lettek fi gyelmesek. Puskalövések hallatszódtak. Gergő és 
a barátai voltak. Éppen arra járt Szellem, a farkas. Az őzek a két domb között legeltek. Előttük 
voltak a vadászok, hátuk mögött a farkasok. Nem volt hova meneküljenek, így véres csatát vívtak. 
Az őzek hárman megmenekültek. 
 Még sok veszedelem leselkedett rájuk. Egyszer a juhász kutyái rontottak rájuk, s egyikük 
gödörbe lépett, és a kutyák elkapták. Máskor a hiúz, Árnyék, aki felütötte  fejét a  Fekete erdőben, 
ő próbálta elkapni őket a fáról. De nem sikerült neki, mert Gergő lelőtte, sajnos az őzikét is. Csak 
Kisherceg, a mi őzünk, élte túl egy sebbel a lábán, amit Árnyék ejtett rajta. 
 Nagyon fájt a lába. Az erdő melletti ház  udvarába vánszorgott be. Eszter, az erdész leánya, 
meglátta Kisherceget, és nagyon megesett a szíve rajta. Anyukájával és apukájával együtt ápolták 
karácsonyig. Karácsony napján kiengedték, és az őzike boldogan szaladt ki a házból. Ő is kapott 
ajándékot a fa alá, sok-sok szénát. A telet Eszteréknél töltötte. 
 Tavasszal elbúcsúzott tőlük, s elment társakat keresni. Nemsokára családot alapított, és 
boldogan élt tovább.
 Itt a vége, fuss el véle, a Fekete erdő közepébe!

Bakos Dávid-István, Lépésről lépésre IV. osztály
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                        Karácsonyi történet	

   Egy karácsonyi éjszakán két barát bolyongott a sötét utcákon, 
fagyoskodva. Mindenki ünnepelt, csak a két gyerek járkált az utcán. 
De meglátta őket egy nevelőnő, aki az ablakából figyelte a szállingózó 
hópelyheket. Elvitte őket az árvaházba, ahol befogadták őket és kerestek 
számukra egy olyan családot, amely mind a két gyereket magukhoz  
vette.
   Így nemcsak egy boldog karácsonyuk lett, hanem egy boldog 
gyerekkoruk  is, mert egy szerető családban élhették  tovább a 
gyerekkorukat.

Vass Réka, Lépésről lépésre III. osztály

                        A karácsonyfa	

   Volt egyszer egy fenyőfa. Ez a fenyőfa nem szeretett egy helyben állni, arra 
vágyott, hogy bár sétálhatna egyet.
   Egy alkalommal arra járt egy tündér. Megsajnálta a búslakodó fát és lábakat 
adott neki.  A fenyőfa elindult sétálni. Kis idő múlva azonban rájött, hogy 
visszavágyódik eredeti helyére. Elindult hát visszafelé. Nagyon szomorú lett, 
hogy már nem találta meg a régi helyét.
  Messziről megpillantott egy házat. Odament. Akik a házban laktak, éppen 
karácsonyfát kerestek. Meglátták a fenyőfát, és megörültek neki. Bevitték a 

házba, és feldíszítették. Azóta boldogan él.	
Tönkő-Fenyvesi Réka, Lépésről lépésre III. osztály

        Karácsonyi üzenet	

	 A karácsony ünnepe nagyon szép. Azért szeretem oly nagyon, mert együtt 
díszítem fel a fenyőfát a családommal.
	 A karácsonyfa alatt mindig sok ajándék van, mellette énekel Szenteste a 
család. Ilyenkor mindenki nagyon izgatott és boldog.
 	 Áldott karácsonyt kívánok mindenkinek!	

Boros Szonja, Lépésről lépésre III. osztály

                        A hóember	

Eljött a tél. A gyermekek a sok-sok hóból építettek egy hóembert.
   A hóember minden este beszélgetett az állatokkal, mindegyikük 
elmondta,  hogy mi történt vele azon a napon. Például a nyúl azt 
mesélte, hogy majdnem elkapta  a róka. A hóember meghallgatta őket 
türelmesen, s ha szükségesnek találta, akkor jótanáccsal látta el őket.
   A tél közepe táján, egyik este, a mókus szaladt hozzá ijedten, és azt 
mondta neki, hogy mikor megnézte a télire összegyűjtött  mogyoróit, 
csak a felét találta meg. A hóember rögtön nyomozni kezdett, mikor 
a fehér hóban meglátta az árulkodó lábnyomokat. A lábnyom a sünié 
volt. A süninek nem volt ennivalója, ezért lopott a mókustól. A hóember azt tanácsolta, hogy 
osztozzanak az ennivalón.
   Így is történt. Hanem egy nap kibújtak a hó alól az első hóvirágok, s a napocska is meg-
mutatkozott. Ekkor a hóember  elbúcsúzott barátaitól, az állatoktól, megígérve, hogy következő 
télen ismét találkozni fognak, és elolvadt.	

Orosz Mikolt Adónia, Lépésről lépésre III. osztály
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                         Karácsonyi történet	

   Mindenki tudja, hogy a Karácsony a gyerekek kedvenc ünnepe, hiszen akkor 
jön az Angyalka.
   A tavalyi Karácsonyom nagyon jó volt. Most elmesélem nektek.
   A tavaly már alig vártam a Karácsonyt, mert tudtam, hogy a család ünnepe 
és sok ajándékot kapunk. Egy héttel Karácsony előtt megvettük a fenyőfát, 
de a garázsban tartottuk két-három napig. Aztán felvittük  a szobába és fel is díszítettük. 
Az Angyalka sok ajándékot hozott, nemcsak nekünk,  hanem az ismerőseinknek is. A kedvenc 
részem az volt, amikor  a kereszttestvéremnél voltam egész nap, és a szüleim este későn jöttek 
értem, de az ajándékok még akkor sem voltak a karácsonyfa alatt. Kereszttestvéremmel meg 
akartuk ijeszteni a szülőket, ezért lekapcsoltuk a villanyt néhány percre. Miután felkapcsoltuk a 
villanyt, mit láss, mit nem, ott volt a sok ajándék.
   Remélem, hogy mindenkinek egy boldog, meglepetésekben gazdag  Karácsonya lesz.

Mușceac Tímea,  Lépésről lépésre  III. osztály

	 		  A hét cica nagy kalandja 
 			     - Első rész - 	

	 	 Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy cica, akit Lucának hívtak.
Ez a Luca cica megunta a háznál való életet, és elindult világot látni, 

 de mielőtt elindult volna,  megkérdezte a szomszéd cicát, Tomikát,
hogy belevágna-e ő is ebbe a nagy kalandba. Amikor Tomika 
meghallotta, hogy milyen útra indul Luca cica, így felelt:

	    -Hát persze hogy elmegyek, hogyne mennék,  csak… be kell pakolnom,  
mert nagy út vár ránk!

Miután Luca meg Tomika bepakolt, elindultak a nagy útra. Addig mentek, amíg el nem értek a 
kikötőbe. Ott felszálltak egy hajóra, és jegy nélkül elindultak Amerikába. 
  Amerika  első városában találkoztak Hópihével és Tomásszal, a tarka-barka macskákkal. 
Megkérdezték tőlük is, hogy nem akarnak-e egy kis kalandot a sok egérfogás után.  Ők kórusban 
ezt válaszolták: 
   - Annyira tetszenek a kalandok, hogy egy ilyen szuper esélyt semmiképp sem hagyhatunk ki!
Így szövetkezve a négy cica elindult Texas felé. Útközben betértek egy vendéglőbe. Miközben a 
menüt nézték, odasomfordált Cirmos és Lukrécia cicaházaspár, akik meghallották, hogy a négy  

                        A kismalac háza	

   Egyszer volt, hol nem volt, volt a világon egy kismalac. A kismalacnak 
volt egy kis háza. A ház nagyon tiszta volt. 
   Egy szép napon sétálni ment. De hogy ne felejtsem el, a fák között 
ott bujkáltak a farkasok. Lesték a kismalackát. Alig várták, hogy elmenjen 
otthonról. 
     A farkasok belopództak. Annyi szemetet csináltak... El akarták dobni a hulladékot, de az volt 
a baj, hogy nem tudták melyik szemetet melyik kukába dobják. 
     Hazajött a kismalac. Látta, hogy a farkasok gondolkoznak. A kismalac megtanította őket, hogy 
melyik  hulladékot, melyik kukába kell tenni. A farkasok megköszönték. A kismalac nagyon 
örült, hogy sikerült valakit megtanítani a szelektív hulladékgyűjtésre. 
     Itt a vége, fuss el véle, ha nem hiszitek, járjatok a végére!

Turbók Karina-Elisabeta, Lépésről lépésre IV.  osztály
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Két lufi  száll a levegőben. Azt mondja az egyik:
-Vigyázz! Kaktusssszzzz....

Hogy hívják a duci fókát? Pufóka

Nyuszika repül a levegőben. Találkozik a rókával. Kérdezi tőle:
 -  Szeretnél te is repülni?
Azt mondja a róka magában: - Milyen ügyes nyúl, tud repülni!
 - Most nem, majd később! – feleli a róka.
Továbbrepül a nyuszi. Találkozik a farkassal. Kérdezi tőle:
 - Akarsz te is repülni?
Gondolja a farkas magában: - Milyen ügyes nyúl, tud repülni!
 - Most vadászok, majd később!
Továbbrepül a nyúl. Meglátja a medvét. Kérdi tőle:
 - Nem akarsz te is repülni?
 - De igen, akarok!
 - Akkor menj az oroszlánhoz és pofozd fel! 

(Nagy-György Csaba, Lépésről lépésre III. osztály)

Hogy hívják a félős baktérium lányát? Para Zita 

 (Konti Ákos Barna, Lépésről lépésre III. osztály) 

Hogy hívják a francia hegymászót? Löpottyant  

 (Jakab Mihály, Lépésről lépésre III. osztály)

cica mit forgat a fejében.  Hozzászóltak a kalandor macskák beszélgetéséhez:
 - Mi is szívesen részt vennénk a terveitekben, csak előtte menjünk haza, hogy vegyük el 
a bőröndünket. Úgyis meguntuk a lustálkodást, hogy nem vadászhatunk…csináljuk végre azt, 
amit akarunk!
  Hamar összecsomagoltak, és most már hatan bandukoltak Texasba. 
Ott találkoztak Kittyvel, akit városi elkényeztetett cicának ismertek a helyiek. Ő is csatlakozott a 
nagy kalandorokhoz. Kitty, a texasi mindentudó és mindentismerő cica így szólt hozzájuk:
 - Miáááu! Veletek tartok a nagy felfedezésen, csak előbb bújjunk el a közelgő hurrikántól, 
és várjuk meg a  veszély végét!
 A hurrikán közeledett, az ég elsötétedett, a hét cica pedig a búvóhelyről élte át kalandjuk 
első izgalmas részét.

Dotterer-Kiszely Patrik, Hagyományos III. osztály

Viccek Egy tevegyerek megkérdezi az apukáját:
- Apa, miért van hosszú lábunk?
- Hogy tudjunk a homokban járni.
- És miért van púp a hátunkon?
- Hogy legyen vizünk a sivatagban.
- És akkor miért vagyunk az állatkertben??? 

(Király Erik, Lépésről lépésre III. osztály)
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Rejtvény

KIFESTOK“

 x  = 60     
 x  = 18     
 x  +  = 36   
 +  = 40     
 +  = 37     
 x  = ?     
 +  x  = ?   
 x (  +  + ) = ? 
 x  +  =    
 x  = ?     

 (Gaspar Toma-Ciprian, Lépésről lépésre IV. osztály)
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